

抢劫杀人 跨省抛尸

沈丘警方跨五省市擒获嫌犯

□晚报记者 朱保彰 文/图

12月12日上午,沈丘警方经过40多天的艰辛侦破,终于将抢劫杀人、跨省抛尸的安徽省临泉县男子蒋某(曾因抢劫被判刑13年,2009年5月刑满释放)抓获归案。至此,备受沈丘社会各界关注的“10·28”杀人案宣告成功告破。

案发

10月28日夜,安徽省临泉县城关镇发生一起恶性抢劫杀人案件。一对青年男女在轿车内谈恋爱,一中年男子悄悄接近轿车,迅速拉开驾驶室的车门,持刀向青年男女索要钱财。因遭到拒绝,该中年男子用尖刀将青年男子刺伤后,又将大声呼喊救命的青年女子刺伤。接着,该中年男子将受伤休克的青年男子放到轿车后排座位上,由于发现青年男子已没有气息和生命体征,该中年男子驾驶轿车迅速逃窜。

该中年男子驾车逃到与安徽省临泉县相邻的沈丘县留福镇,将受害人车辆及尸体抛在了留福镇境内的郭六村村头,之后逃之夭夭,一直坐在副驾驶座位上的青年女子趁机下车求救。

侦破

10月29日凌晨,沈丘警方接



蒋某在沈丘警方的押解下到案发地指认现场

到留福镇群众报警,称在该镇郭六村村头的田间发现一辆轿车和一具男性尸体。沈丘县公安局相关负责人迅速带领侦查民警赶赴现场,开展勘查及走访工作,并迅速成立“10·28”故意杀人案专案组,抽调210名警力进驻临泉县,全力攻坚。

经询问青年女子及走访沿途群众,专案组民警对犯罪嫌疑人人体貌特征进行了分析刻画,并迅速印制30000份带有嫌疑人画像的悬

赏通告在豫皖两省张贴。

专案组民警根据排查确定的嫌犯可能有前科劣迹的线索,调取了临泉籍、界首籍,沈丘籍等相关前科人员的信息进行比对。同时,专案组民警对临泉县城关、于寨、张营、牛庄等33个乡镇,界首市砖集、王集等9个乡镇以及沈丘的留福、大邢庄、冯营、老城等6个乡镇进行了走访,征集线索300余条。但案件侦破工作一直未取得突破性进展。

抓捕

11月29日,专案组民警调查发现,原籍安徽临泉县张营乡的蒋某身高、体态和嫌犯相符,且蒋某曾在案发第一现场附近租房居住,案发后去向不明。针对此线索,专案组民警立即采集了蒋某儿子的DNA,与案发时嫌犯留下的DNA进行了比对,最终确定蒋某就是“10·28”故意杀人案犯罪嫌疑人。通过对蒋某的关系人调查及其他相关信息,专案组民警分析认为蒋某有潜逃内蒙古鄂尔多斯的可能,遂赶赴内蒙古实施抓捕。在鄂尔多斯警方的大力配合下,专案组民警迅速掌握了蒋某的活动轨迹,但狡猾的蒋某听到风声后已窜至湖北、陕西渭南市一带。后专案组民警通过大量工作,确认蒋某在湖北省郧县出现。

落网

12月6日,专案组民警锁定了蒋某的行踪,为防止其乘车离开湖北郧县再次外逃,民警立即对郧县长途汽车站、城际公交站进行布控。

12月12日凌晨6时许,在郧县长途汽车站附近一家小吃店,蒋某被专案组民警抓获归案。

犯罪嫌疑人蒋某,男,汉族,44岁,安徽省临泉县张营乡人。经讯问,蒋某对“10·28”故意杀人的犯罪事实供认不讳。目前,蒋某已被沈丘警方刑事拘留,案件正在进一步审理中。



孩子出生
两个多月
出生证明
为何“难产”

□晚报记者 张洪涛

本报讯 “我儿子出生两个多月了,至今没有办来出生证明,这可怎么办?”为这事,太康县城关镇居民李先生一家万分着急。无奈之下,12月10日,李先生拨打了本报新闻热线求助。

据李先生介绍,今年9月29日,他的儿子在太康县人民医院出生,可是直到现在,儿子的出生证明还没有拿到。他为办理儿子的出生证明去医院好几次,都被告知“出生证明没有了,等等再来”。“从儿子出生到现在已经两个多月了,如果不能正常办理出生证明,儿子入户口就很麻烦。”李先生在电话中焦急地说。

记者与太康县人民医院医政科冯科长取得了联系。据他介绍,新生儿的出生证明由该县卫生局发放给医院,但从今年2月份到现在,县卫生局一直未向医院发放,李先生可以先到医院医政科进行相关登记,一旦出生证明发下来,他们会及时通知李先生办理。

随后,记者与太康县卫生局基妇股李股长取得了联系。他介绍,目前,全县所有医院的出生证明只发到2月份,他们也在积极争取,希望能早日为新生儿发放出生证明。

广告